

ДЕТСКИЙ ВЗГЛЯД!



28 июля 2023 № 18

Самая красивая клумба!

Гармоничное и полноценное развитие школьника – основная задача коллектива учебного заведения. Пути решения этой задачи многообразны. Один из них открывается перед учащимся с первого шага на пришкольный двор, яркий, запоминающийся образ которого создает позитивное настроение и мощный стимул к получению знаний.

Благоустройство территории школы – это комплекс мероприятий по созданию и организации зон и сооружений вокруг основного здания, имеющих определенные функции.

Периодическое обновление объектов озеленения территории школы благоприятно сказывается на поддержании эмоционального и экологического климата. Эти мероприятия можно совмещать с практическими уроками по труду или естествознанию как дополнительный дисциплинирующий и образовательный элемент школьного воспитания.



Чувашский национальный музей совместно с Чувашским национальным конгрессом проводили Межрегиональный конкурс чтецов произведений художественной литературы на чувашском языке "Мир солнечного детства" в рамках Года счастливого детства.

Отрадно, что хороших чтецов на этот раз было очень много. Значит, интерес к чтению художественной литературы на родном языке растёт.

Искренне поздравляем участника и наставника, желаем дальнейших творческих успехов.

